



Hospodářská politika – profil absolventa

Profil absolventa vychází ze základního aktiva vysoké školy CEVRO Institut, kterým je možnost účinně využívat mezioborové profilace k lepšímu uplatnění studentů na trhu práce. V souladu s klasifikací používanou v evropském vzdělávacím prostoru lze profil absolventa blíže specifikovat jeho výstupy z učení (odbornými znalostmi a dovednostmi) a profesním uplatněním:

Výstupní odborné znalosti odpovídající cílům studia:

Absolvent studijního oboru Hospodářská politika získá znalosti ekonomického rozměru provádění hospodářských politik, dále však bude mít i velmi solidní znalost jejich širšího kontextu – především systému práva a jednotlivých právních úprav, jež jsou s prováděnou hospodářskou politikou v úzkém sepětí.

Absolvent bude znát principy ekonomické analýzy, a to jak v oblasti rozhodování spotřebitele a dílčích trhů (mikroekonomie), tak v oblasti celkového hospodářského výkonu (makroekonomie). Vyzná se ve fungování veřejného sektoru, v daňovém systému (a obecně ve fungování veřejných financí) a ve fungování bank a finančních trhů.

Absolvent získá také znalosti z dějinného kontextu, porozumí vývoji globalizace hospodářství, otázkám hospodářské a politické integrace (se zvláštním důrazem na Evropskou unii) a vazbám mezi ekonomikou, hospodářskou politikou a právem. V právní oblasti získá znalost soukromého i veřejného práva – práva správního, občanského, obchodního, pracovního.

Výstupní odborné dovednosti odpovídající cílům studia:

Absolvent studijního oboru Hospodářská politika bude schopen samostatně analyzovat hospodářskopolitické problémy, aplikovat přitom poslední teoretické poznatky a navrhnout konkrétní hospodářskopolitická opatření. Bude ovládat základní výzkumné metody teoretické ekonomie, hospodářské politiky a právní vědy.

Pro řešení problémů praktické hospodářské politiky bude schopen vyhledat relevantní informace, utřídit je a interpretovat z pohledu především ekonomie a práva, ovšem zároveň s vědomím širšího společenskovedního kontextu.

Charakteristika povolání, dalšího uplatnění a možných zaměstnavatelů:

Absolvent studijního oboru Hospodářská politika se uplatní jako ekonom a hospodářskopolitický analytik schopný provádět jak dílčí analýzu tržního prostředí, tak analýzy makroekonomického prostředí, a to z ekonomického i právního pohledu.

Instituce, ve kterých bude moci absolvent uplatnit získané vzdělání, se dají rozdělit do několika skupin. První tvoří oblast veřejné správy, v nejšířším možném smyslu, tedy v podobě státní správy i samosprávy na úrovni obce, kraje či celého státu.

Druhou skupinou možných zaměstnavatelů je široká oblast soukromé sféry – firem, bank, konzultačních společností – kde absolvent bude moci zúročit svou znalost fungování hospodářských procesů a právního rámce. Vzhledem k zapojení vysoké školy CEVRO Institut do zahraničních výměnných studentských programů a rostoucímu počtu zahraničních hostujících profesorů a dalších aktivit, v rámci nichž je třeba využívat znalost cizích jazyků, najde absolvent uplatnění též v cizojazyčném prostředí, např. v nadnárodních firmách.

Vzhledem k zapojení ČR do evropských integračních procesů představuje třetí skupinu institucí, kde se mohou absolventi studia uplatňovat, také nejrůznější mezinárodní instituce, organizace a orgány, a to zejména orgány spojené s Evropskou unií.